

庆祝天安30周年庆

三十功名尘与土，八千里路云和月。

三十年风雨兼程，构筑起公交人艰苦奋斗，攻坚克难的坚定决心；三十年不懈创新，熔铸成公交人敢为人先，追求卓越的精神品质。悠悠十载公交梦，片片赤诚报党恩。正值晚秋刚去，初冬送来之际，我司迎来了成立三十周年的日子。

三十个春秋，三十载风雨。回顾三十年的发展历程，我们深深感到是天时、地利、人和造就了我们。所谓天时，就是我们生逢其

时，赶上了改革开放的好时代，给了我们企业机会和成就事业的舞台；地利就是地方政府对企业发展的的大力支持；人和一方面是企业以诚信为本，始终坚持诚信经营，积极履行社会责任，塑造的良好企业形象，另一方面是广大天安人坚持不懈、永不放弃的艰苦奋斗精神。

从1993年到2023年天安人一起见证着公司发展的每一步，在变与不变中一直往前走，变的只是时间和数量，不变的是我们心

中的那份原则和信念，更是崭新的起点。三十年很长，征途漫漫，三十年很短，弹指一挥间，三十年，是历史的跨越。直面当前，展望未来，我们将以永不满足的精神谋求公司的长远发展，感谢所有天安人，我们感谢所有努力带来的变化和进步！我们坚信天安人一定会迎难而上，不懈努力，共同走进天安蓬勃发展的下一个三十年，再一个三十年，更多的三十年，去迎接天安更加美好的明天。

万得地产 郭婉娟报道

白驹过隙 步履不停

我们即将迎来集团成立三十周年的生日，三十年的时间是短暂的，但对于公司来说却是不平凡的。集团的前辈们做出了很多努力，走过了很多的路，在此我们应该感谢他们为我们今天所做的付出。

我们应该延续前辈们的精神，为公司更好的明天尽我们的职责。因为一个集体或者团队是由一个个普普通通的成员组成的，如果想要我们的集体达到优秀的标准，那么请在发出期望的同时看看自己为它做了什么，自己是不是优秀。我想这不仅是公司的需要，也是我们每个天安集团成员需要思考的事情。近几年来，在公司，我确实学到了很多。我学到的不仅仅是知识，更重要的是学习、工作和思维的好习惯。所以我的生活常常是在感恩的状态下度过的，我感恩公司

为我们提供的稳定与顺利，感恩这么多榜样生活在自己的周围，他们的言行激励着我向着更加优秀的方向发展。我们一起努力，就像一个成长中的孩子一样，成长的道就一步一步从不成熟到成熟的过程，不管在此过程中走过哪些路，他终究是自己真实的历程，也是我们极其宝贵的财富。

“能吃苦方为志士，肯吃亏不为痴人”。作为天安集团的一员，我们苦的滋味胜过于咖啡，痴的程度不亚于对家的那份挚爱，我们对自己岗位的执着，日月可鉴，我们对天安的关注，超越自身。多少日子，我们披星戴月，伴着自己要倾注无限精力的事业，走过了一程又一程。多少欢喜的日子，我们舒展疲惫，品味着收获的甜蜜，笑了一回又一回。这一刻，我们深深体会到奉献的价值、追求的快

乐，也深深感受到来自同事们的信任和支持、领导们的关心和呵护。为此，我们兴奋、自豪，同时更加地珍惜和热爱我们的事业。虽然，我的岗位可能微不足道，从事的工作也平凡而普通，但只要我是爱岗敬业、勤勉有为的，就是无怨无悔的。我一直坚定地认为，我们每个人走出的一小步，就是跨越的一大步，我们添砖加瓦的每一块，就能成就天安集团发展的一座又一座里程碑。

当我们天安集团翻开第三十年华彩乐章之时，我想说：三十年如白驹过隙，而我们天安人的步履永不停歇。面对机遇与挑战，我们天安人付出辛勤智慧，人生就会改变；面对天安集团美好的前景，我们开拓进取，我们不懈努力，我们一同成长！

综合服务公司 冯雅军报道

秋

天空像一块透明的蓝宝石，悠悠的白云在纯净而辽远的天幕下飘过，一阵阵清爽的秋风送来丰收的喜讯。人们在广阔的土地上忙绿着，收获着劳动的果实和欢乐。秋天，是一个秋高气爽的季节，又是一个果实累累的季节。我喜爱这金色的季节。

漫步在初秋街道，黄黄的树叶从枯萎的

树干上慢慢落下来。它们轻轻地从空中飘落，仿佛在翩翩起舞。落在马路上、人行道上、草地上、行人们的头上。走在那落叶上，踩在那已干枯的叶子上，会发出咯吱咯吱的声音，或沙沙沙的响声，让人不禁回想起自己的童年。

秋天的蓝天。抬头一望，云朵一片一片

的，飘来飘去，像一朵朵棉花糖一样，那么的轻巧，那么的俏皮。闭上眼，想着四周全是蓝蓝的，还那么的温柔，那么的舒适。秋天是个丰收的季节，果实累累；秋天是个美丽的季节，五彩斑斓。秋天是大自然赐予我们的礼物，秋天也给我们留下了美好的记忆。

广告公司 王永梅报道

《众人划桨开大船》

“吼~吼~吼~吼~，吼~吼~吼~吼~”在一声声“吼”中广告天然气公司联合代表队在“同心共赢，唱响未来”歌咏比赛中唱起了《众人划桨开大船》。在天安集团成立30周年来临之际，献上我们广告天然气公司联合代表队真诚的祝福。

作为歌唱《众人划桨开大船》的参与者之一，我深有体会，在大家的默契配合下，无论歌词会与不会，歌声好听与不好听，大家都认真地对待，积极地参与。在比赛过程中听到了队员们激情高昂的歌唱，同时也看到了

大家团结合作的精神，与歌词中的“一加十，十加百，百加千，千加万，你加我，我加你，大家心相连”相呼应。在女生合唱“一根筷子轻轻被折断，十双筷子牢牢抱成团，一个巴掌拍也拍不响，万人鼓掌声耶声震天”部分时，配合演出的道具筷子发出的清脆、响亮的声音，更体现了个人的力量是分散的，但在集体中汇聚，就会变得强大，个人的力量是有限的，但通过优化组合，可以实现优势互补，产生强大的合力，说明团结就是力量。

最后的合读部分“同舟同济三十载，奋勇

争先再出发，敢立潮头破浪行，天安集团创百年”，更加体现集团公司经历的三十载风雨，三十载历练。从最初的东胜天安公共汽车公司到现在的内蒙古天安控股集团有限公司，从最初的2条线4辆车到现在的东阿康“三城一线”公交运营，从最初的单一产业结构到现在的集团控股、各分子公司独立运营管理模式。天安这艘“航空母舰”正劈波斩浪，行驶在万里的波涛中，按照既定的航线勇往直前。

广告公司 郭东报道